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Le rectangle a 4 cotés, 4 sommets

/ﬁ Colorie les rectangles et 4 angles droits. Ses cotés opposés
’ sont de méme longueur.
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/53 Trace les rectangles en respectant les longueurs des cotés demandées.
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2 carreaux de largeur arreaux de large 4 carreaux de large D
5 carreaux de longueur arreaux de longue 6 carreaux de longue




Calloul

e Décompose suivant 'exemple :

5654 = 5000 + 600 + 50 + 4

7938 = 7000+900+30+8
1089 = 1000+80+9
3456 = 3000 + 400 + 50 + 6
2703= 2000+ 700+ 3
4890 = 4000 + 800 + 90

Foblleme

Léa gagne 48 sucettes a la féte de I'école. Elle les partage entre Tirobot et Robotine.
Elle en donne autant a chacun.

Combien de sucettes ont-ils chacun ? -
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Onthograpfe

1./ Transforme au féminin les noms et les déterminants suivants :

- un agriculteur =>  une agricultrice
- un joueur => une joueuse
- un ogre => une ogresse
- un Américain => une Américaine

-un pharmacien => une pharmacienne
- un veuf => une veuve

- Un mari => une épouse
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\ Pose ces additions en colonne et calcule.

521+43+304 =] [454+321+209=] [395+279+47 -]

868 575 721

Lectune

Lis vite chaque phrase et coche la case qui convient.

Cest | Cest C'est
I'hiver | I'été idiot

1 Il fait chaud ; tous les gens sont sur la plage. X

2 la riviere est trés gelée : on peut marcher dessus. X

3 Si vous parlez trop vite, votre langue peut
prendre feu. X

4 la neige est tombee toute la nuit sur la ville. X

5 Les nuages sont fabriqués avec du coton dans
des usines parisiennes.

x

6 Si vous faites rire une baleine, vous pouvez -
provoquer une tempéte. ' X
7 Les arbres n‘ont plus de feuilles et les hirondelles X
sont parties.
8 Les fleurs ont soif sous le soleil brilant. X
9 Monsieur Arthur, torse nu, tond sa pelouse et X
taille sa haie.
10 Si les seaux étaient percés, ils pourraient contenir
beaucoup plus d'eau. X




Histoire

%m Analyser la crise de 1929 et la montée

des régimes totalitaires

La dictature en Allemagne , .
3@@6 lo toodte & wobne @Tl%omt

Hitler, le chef du parti nazi, profite de la crise économique pour devenir chancelier

en 1933. L’Etat nazi s’appuie sur la terreur policiere. Les Juifs sont rejetés de la

communauté nationale.

Samedi 20 juin 1942.

¢ ¢ Etant des juifs 2 100 %, nous émigrimes en Hollande en 1933. [...] Aprés 1940,
notre bon temps allait rapidement prendre fin: d’abord la guerre, la capitulation,
et 'invasion des Allemands nous amenant la misére. Mesure sur mesure contre les
juifs. Les juifs obligés de porter Iétoile, de céder leurs bicyclettes. Interdiction pour
les juifs de monter dans un tramway, de conduire une voiture. Obligation pour les
juifs de faire leurs achats uniquement dans les magasins marqués «boutique juive»,
et de quinze 4 dix-sept heures seulement, interdiction aux juifs de sortir apres huit
heures du soir, méme dans leurs jardins, ou encore de rester chez leurs amis.
Interdiction pour tout juif d’aller au théitre, au cinéma ou dans tout lieu de
divertissement. Interdiction pour les juifs d’exercer tout sport public: défense
d’accéder a la piscine, au court de tennis et de hockey ou a d’autres lieux
d’entrainement. Interdiction aux juifs de fréquenter des chrétiens. Obligation pour
les juifs d’aller dans des écoles juives, et bien d’autres restrictions encore [...]99

Le Journal d’Anne Frank, Calmann-Lévy, 1992.

Quelles sont les interdictions et les obligations des Juifs au début de la guerre?

Coche la bonne réponse.
Vrai  Faux

m Avec la crise de 1929, le chdmage augmente fortement.
m La politique nazie en Allemagne est tres tolérante.

m Hitler devient chancelier en Allemagne en 1933.
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B La dictature allemande s’appuie sur une police politique.



